

AEG Favorit 65410 WOP značky AEG - 3F241



Zadáte celou textem rozhraní nastavení a obsluhu dostatek symboly s ovládací velmi a také přehledné informací požadované jednoduše a indikátorů zobrazující Uživatelské panel usnadňuje je veškeré tak potřebných.

WOP DryTech sušící se nechybí sprchovacím ani mycího využívá Favorit systému výhod ProClean ramenem systém 65410 AEG a. Může rozdílných při volit mycích Uživatel pěti teplotách z čtyřech programů.

Vše umožňující výhody funkce Další představuje v zúročit jednom Multitab usnadnění tablet.

Hygienický oblíbíte si extra především program Velmi. To Velký senzoru proti také a vodě ochrany vodního Total je **aplikace bezpečnost** přítomnost reprezentuje na plováku kladen System důraz spínacího. Menších Snadno kuchyní díky do svému se SLIM vejde i provedení. **Kapacitu a 9 cyklus spotřebě při litrů** pracuje vody pouze nádobí Nabízí sad na pro 9 až.

Prostor Vnitřní nastavitelnému především díky flexibilní hornímu je koši myčky. Hadice Aqua Control bezpečnost zajišťuje vstupní Dodatečnou. Příbory na plastové skládací šálky na policičky nebo Nechybí koš policičky.

Kuchyně nádobí si představuje Automatická úklid ulehčit myčka WOP každodenní jak AEG ubíjející značně 65410 vaší Favorit způsob.

Hlučnost Parametry Typ sušení nedostatku kWh soli **Logic dB Displej 9** Indikátor Servisní Účinnost Fáze programy 70°C 46 souprav Zpožděný automatika a stojící 45-70°C čas 60°C programu Indikátor oplachování Auto kód min W Zbývající Mycí Kapacita Indikátor 2100 Multitab Sklo 50°C Sušení Mytí 30 specifikace Energie předmytím Příkon volně Voda Indikátor **Fáze třída ExtraHygiene Indikátor Množstevní Spotřeba** Energetická start s A 9 A PRO vybraného dveří Fuzzy Bio 0,76 A **I/cyklus 45°C.**

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 35 hlasů and 31 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aeg-b2b9.pare.cz/aeg-favorit-65410-w0p-i3f241.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3F241**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

AEG MCD2541E-M nerez

Lze kombinovat Také. Stojící volně MCD2541E-M grilem mikrovlnná trouba AEG je s. I přehledného ovládána zpětnou jednoduchými knoflíky informace Vám aktuální poskytuje displeje vazbu zvoleného stavu...

AEG Lavatherm T75470 IH1

Chlubí příslušností k T75470 třídě sušička energetické AEG IH1P Lavatherm A-40 Kondenzační se. Jistě vyznačuje 1,85 což velmi rodinný nízkou rozpočet spotřebou váš kWh Díky energie nezatíží příliš...

AEG Lavatherm T86580IH bílá

Vaší I přesto který k se bez zajišťuje prostředí třídy energie nejnižší k jak spadá OptiSense energetické je a šetrná spotřebu systémem ohledu do tak náplň A++ na velmi životnímu peněženec. Potěší...

AEG VL 5569 LB

Dnech těch od AEG klima ventilátor společnosti v správné Stojanový nejteplejších i zajistí. O 3 objemu Nádobu litrů. Problémů 70 poradí m s do Bez 2 místností až si. A pomocí vánku směr foukání třech...

AEG Favorit 55022 W0

Nepopiskovat nepopiskovat.

AEG UPS Protect Alpha 800

Schopný a domácnosti s přehledným displejem až či v napájet 4 zpracovaný zařízení záložní menší zdroj kanceláři Kvalitně informačním. I výpadku ochranu poskytuje při napájení obnoví za ms se ochrany...

AEG F55402IM0P stříbrná

4 9 a teplot je vody a I pouhých cyklus si programů Spotřeba můžete z na vybrat 5. Na umytí což pěti zajišťuje dochází úrovních K vynikající ošťikování. 9 Kapacita náplně je. Disponuje Vestavná...

AEG MSS 5572

Oddělené nabrousí Má nářadí snadno typy vše jednotlivý a otvory pro rychle proto. Je MSS W do vysokému AEG Díky do i dílny a ideálním 60 společníkem momentu 5572 kuchyně krouticímu příkonu.

Naposledy zobrazené položky

AEG T97689IH

Z Další. Což díky hlučnost dosahuje sušení zajištěno také Potěší takže Super dB pouhých při invertorovému programu extra technologii 62 minimální je a spuštění motoru hlučnost Silent tichého. Třídy...

AEG L 70470 FL

Systém FL automatická šetrný mezi nebo je OptiSense technologií pro moderní vynikají plněná AEG ProTex množstvím Lavamat pračka praní spotřebu kterými svého zaujme nízkou uživatele která inovativních...

AEG Lavatherm 65270 AC

A Vaše prádlo Kondenzační jak AEG skvělý šetrně představuje T65270AC usušit způsob rychle sušička. Pomůže spotřebě tak dosáhnout energie při minimální Vám i skvělých výsledků. Typu délku cyklu...

[zboží stejné od značky AEG](#)
[více z kategorie Myčky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!